



鸡公山酒业之茶节快报



2014.4.28—4.30

中国信阳第二十二届国际茶文化节特刊 (第7期·茶事)

本报与信阳鸡公山酒业有限公司联办

B2

2014年4月27日 星期日 责编/盖威 创意/李珊玲 质检/臧华

信阳晚报

维护“信阳毛尖”品牌 保护消费者合法权益

我市开展打击制售假冒“信阳毛尖”行动

信阳消息(记者 吴楠)“信阳第二十二届国际茶文化节暨2014中国(信阳)国际茶业博览会”将于4月28日在百花会展中心隆重拉开帷幕。近日,记者从我市质监局了解到,在第二十二届茶文化节来临之际,市质监局将联合多部门开展为期一个月的打击制售假冒“信阳毛尖”行动。

据了解,此次行动是市质监局稽查大队与市公安局经侦大队、工商局经检大队、食品药品监督管理局等部门联合开展的。通过与“信阳毛尖”的知名企业座谈,走访茶农、茶叶经营户等形式,开展摸底排查工作,澄清工商登记底数,并提供全国数据库真伪样本取得专业技术支持,同

时了解企业及茶户在如何保护茶产业健康有序发展方面的诉求、建议,收集侵权、涉假案件线索等,对茶叶生产基地、茶叶销售市场等重点区域开展集中清查,净化“信阳毛尖”市场。

“今年清明前夕,正值春茶采摘黄金时期,但咱们这边大旱,很多茶园的明前茶在头采后边采不到茶叶了。而近日,又遭遇持续阴雨天气,错过了雨前茶的采摘期,毛尖减产不少。”狮河港的茶农赵友星说道,“春茶减产,市场上卖的茶也就比较缺,这就让那些每年到四川、湖北收购当地茶青加工成假毛尖的人钻了空子。他们销售假毛尖十分影响我们当地真毛尖的价格,就应该狠狠地治理他们。”

在成功花园附近开茶叶店的陈先生告诉记者,他对质监部门开展的打假行动十分赞同和支持。“市场上的假毛尖大多都是用咱们这边的机器和制茶技术加工的,在外形上与真毛尖一样,有的就连炒茶师傅也无法辨别真假,口感如何是唯一能鉴别真假的方法。这样的假毛尖价格比真毛尖要低很多,卖给别人完全损坏了咱们信阳毛尖的品牌形象,也欺骗了消费者。”陈先生说道。

在此,记者提醒广大市民提高意识,自觉抵制和防范假劣产品,如果发现市场上有制假售假毛尖的,一定要及时向有关部门举报。



李乐云: 今年的茶节比往年更轻松一些

本报记者 张继疆



对于已经在环卫口工作了15年的李乐云来说,2014年的茶文化节,与往年略有不同,尽管中心城区439万平方米的保洁面积是由不到1200人的纯作业人员来负责,人均面积远远超过国家级卫生城市许昌60万平米、700人作业,但李乐云和他的同事们,正在用自己辛勤的汗水,迎着信阳第22届国际茶文化节的到来。

“每天早上我是7时20分就出门,在中心城区的几个主要干道巡视,发现有垃圾未能及时清理,就联系该片区负责人,简单的巡查完毕后,8时30分到公司报道,然后再带着公司人员,严格按照标准对每一处进行抽查。”刚刚做完一个脚上的小手术,走路还略微有点一瘸一拐的李乐云对记者说,作为市环卫监理公司经理,每天的检查工作,让他形成了独特的“生物钟”,“除了白天的日常巡查,每天晚上《新闻联播》以后,看完了天气预报,我也是准时出门,对几个卫生死角开始抽查,一直到深夜。为了创卫,为了迎接茶节,我们每个同事都在加班加点地认真工作。”

“以前的茶节,我们除了要整修果皮箱,还会统一服装、换发作业工具,而今年的茶节,由于正处于创卫攻坚战,我们更加提高了保洁标准。相对于往年来说,尽管比往年的标准高了许多,但是今年的茶节清扫任务也比往年轻松了许多。”李乐云深有感触地告诉记者,“创建国家卫生城市,不是一朝一夕能够创成的,最重要的是我们全体市民都要有卫生意识,作为环卫工人,我们不能给城市丢脸,作为市民,我们更加能够为创建卫生城市而骄傲,更加能够为以一个干净、卫生的面貌迎来全国各地的游客和举办茶文化节而感到骄傲。”



“时空秀·信阳情”公益演出

4月25日、26日下午3时,“时空秀·信阳情”公益歌舞演出在信阳时空剧院隆重举行,近2000名观众观看了演出。本次文艺演出丰富了我市民众的业余文化生活,同时也向第22届茶文化节致以美好的祝福。图为现场精彩的节目。

本报记者 郝光 摄

国家森林公园、国家地质公园、国家水利风景区、国家4A级景区

神奇金丝峡 风景美如画

——中国·秦岭·金丝大峡谷

中国秦岭金丝大峡谷景区位于陕西省商洛市商南县境内,因曾有金丝猴、金钱豹出没,加之峡谷曲折幽长,谷溪清澈蜿蜒,阳光射入宛如万条金丝线,故而得名。

景区始建于2002年,总面积28.6平方公里,主要有白龙峡、黑龙峡、青龙峡、道缘仙山和丹江源5大景区,共有万米奇峡古栈、13级流泉飞瀑、九龙飞天、石生贵树、马刨神泉等奇异自然景观近100处。海拔从217米到2058米,是“中国最窄、世界罕见”的嵯谷类大峡谷,先后被评为国家森林公园、国家

地质公园、国家水利风景区、国家4A级景区,被誉为“中国最美大峡谷”。

景区气候变化多端,森林覆盖率达89%,有罕见的短柄枞林带和被誉为“秦岭第一兰花谷”百万株珍稀兰科植物群落,堪称“生物孤岛、生态王国”,并获“生态中国贡献奖”。

景区汇集泉、潭、湖、瀑、峰、林、石、洞等景观,是一处集生态观光、休闲度假、科考探险等于一体的综合型生态旅游度假区。

景区热线:0914-6566888
网址:www.sxjx.cn

河南惠民旅游卡——惠玩卡登陆信阳,持卡会员可享受一次价值千元的国内免费体验旅游;

2年可免费畅游21个热门景区,200多个省内外景区均可享受5折至8折折扣门票;足不出户,一键自由订取折扣机票、酒店、火车票、汽车票,让你商旅无忧,节省你自由旅行费用的安全工具!

信阳总代理 信阳报业风光假期旅行社:
6212777 13837601988



金丝峡风光·锁龙瀑布